

Fundamentals Review Vol.2 No.2

正 誤 表

Fundamentals Review Vol.2 No.2 October 2008 の
技術の原点の図番号の表記に誤りがございました。
ここに訂正しお詫び申し上げます。

訂正箇所

14～17 ページの図のキャプションの図番号の前の空白

誤

正

図 ?1, 図 ?2, 図 ?3, 図 ?4, 図 ?5

図 1, 図 2, 図 3, 図 4, 図 5

訂正日：2011.3.11

Fundamentals Review 編集委員会